

# 泰安“新酒仙”品酒大赛圆满落幕

20名决赛选手个个品出酒仙味

19日,本报和泰山酒业联合举办的第三届泰安品酒大赛暨谁是泰安“新酒仙”品酒活动决赛圆满落幕,20名进入决赛的种子选手,现场比拼真本事。最终,三位民间选手获得比赛前三名,每位选手都能品出酒仙真味,拿走了总价值两万多元的奖金和奖品。

文/片 本报记者 赵兴超

“



▲决赛参赛选手合影留念。

## 决赛现场全是实力选手 一滋一味尽显深厚实力

19日早上,在泰山酒业集团7楼会议室,来自全市20名经过初赛筛选的决赛选手,上演了一场泰城白酒界的高水平白酒品鉴决赛。最终,三名选手拿走3000元现金大奖。

决赛现场,20位选手早早来到赛场,做好决赛前的准备。初赛时,两个新酒仙酒样的参与,让许多选手对新酒仙的印象深刻。不少选

手在赛后买回家几瓶新酒仙,专门熟悉那个独特醇厚的味道。在赛场门口,选手刘先生在比赛前半小时,还在品味从家里带来的新酒仙,加强印象争取第一口就尝出来。

国家级品酒师武金华女士宣布决赛开始,20位选手全身心投入。决赛中,除了识别五个酒样哪个为新酒仙,还要写出五个酒样的

评语,并为酒样打分。20位选手中,18位选手能准确辨认出哪个酒样为新酒仙,正确率超过90%。

对于不同酒样的点评,各个选手的发挥情况不一。有的选手虽然能确定质量的顺序,但无法用特别准确的词语描述。本轮决赛没有相同的酒样,让个别在初赛中因为两个新酒仙酒样的选手犹豫不决。

## 新酒仙品酒高手都叫好 现金、美酒和优惠全拿走

本次决赛中,各位选手对新酒仙的评价高度一致,新酒仙的高品质印象,留在每一位参赛选手的味蕾和脑海中。

经过紧张的决赛比拼,在专业品酒师——国家级白酒评委、泰山酒业集团总工程师武金华的客观评分下,综合初赛时的比赛成绩,确定了赵杰先生、马明星先生和刘华先生分别为比赛前三名,各自授予泰安金钻、银

钻、铜钻品酒师荣誉,另外推荐前五名为齐鲁金钻、银钻、铜钻品酒师。聘请第1—10名为泰山酒业金牌品鉴顾问,每人奖励新酒仙两箱;聘请第11—20名为泰山酒业银牌品鉴顾问,每人奖励新酒仙一箱,品鉴顾问凭证书到泰山酒业买酒优惠。

本次第三届泰安品酒大赛暨谁是泰安“新酒仙”品酒活动,吸引了泰安本地大量爱好白酒品鉴的市民

参与,进一步普及了白酒品鉴知识,让市民在爱酒、品酒的同时,学会健康饮酒、科学品鉴。武金华女士说,通过这次比赛可以看出,许多市民对白酒度数能够准确品出,5度的酒度差别已经难不倒很多参赛者。而且对于白酒的类别、各自特性,更多参赛者都有了更深的心得。这对于普及白酒知识、提升白酒文化,都有着很大的作用和贡献。

## 喝新酒仙中大奖又送出32部手机

温锅喝新酒仙喝出苹果6



本报泰安12月19日讯(记者 赵兴超) 19日,泰山酒业集团“喝升级版酒仙,中苹果6大奖”活动,再次向市民送礼,又一批31位市民喝新酒仙喝出了32部苹果6手机。其中,许多中奖市民都是无意中喝出大奖,意外惊喜让市民对新酒仙格外中意。

在领奖现场,来自全市不同地区的31位市民齐聚一堂,彼此交流着喝新酒仙喝出苹果6手机大奖的心得。而在

交流中,许多市民发现,他们大都是买了一提甚至一瓶新酒仙,就喝中了大奖。家住利民小区的马先生,就是11月份给妹夫温锅时,拿去了两瓶新酒仙,打开盒盖一刮奖,中了一部苹果6手机。市民孙女士的大奖来得也非常意外,她和老同学们聚会,结束后偶然拿起盒盖刮奖,刚想随手扔掉时,意外惊喜从天而降,也刮中了大奖。

泰山酒业集团工作人员介绍,“喝升级版酒

仙,中苹果6大奖”活动,目前已投放手机500多部,三个多月共累计喝出苹果6手机120部,大部分手机大奖还没有中出,而且手机大奖还将持续高密度投放,以回报广大消费者对泰山酒仙的厚爱。

另外,关注泰山酒业官方微信“泰山美酒”,就可以参加每月9号、19号、29号的泰山美酒特惠活动,抢购货真价实的泰山美酒。每个人可以在上面开自己的微店,当老板,赚佣金。